
５年 ホップ  

 

１  下の図は，わり算の性質をまとめたものです。   にあてはまる数や言葉を書きま

しょう。 

 

 （１） ４８ ÷８ ＝６       （２） ４.８ ÷０.８＝６ 

 

 

     ４８０÷８０＝６           ４８ ÷８  ＝６ 

 

  わり算では，わられる数とわる数に同じ数をかけても，商は 

 

２  次の計算をしましょう。 

 

（１）  ６÷１．２                      （２） ８÷０．２ 

 

 

 

 

 

 

（３） ９．６÷２．４                     （４） ７.６８÷２.４ 

 

 

 

 

 

 

 

３ ５．６Ｌの灯油
と う ゆ

を買ったら代金は４７６円でした。１Ｌのねだんはいくらですか。 

 

（式） 

 

 

 

（              ） 

５ 小数のわり算 

学

年 

  

組 

 氏

名 

 

 

× × × × 等しい 10 10 10 10 
等しい 

等しい 

＝５ ＝４０ 

＝９６÷２４ 

＝４ 

＝７６８÷２４０ 

＝３.２ 

＝４７６÷５.６ 

＝４７６０÷５６ 

＝８５ 

８５円 

（全体のねだん）÷（灯油の量（L））＝（１L のねだん）にあてはめます。 


